

РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ГРАД ВРШАЦ
ГРАДСКА УПРАВА ВРШАЦ

Одељење за имовинско правне послове

Број: 413-124/2024-IV-10

Дана: 20. августа 2024. године

Вршац, Трг Победи 1

Тел. 013/839-165 локал 13

Градска управа Вршац, Одељење за имовинско правне послове на основу члана 48. став 1. Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“, број 18/2016, 95/2018-аутентично тумачење и 2/2023-одлука УС), члана 12. и 18. Одлуке о организацији Градске управе („Службени лист Града Вршца“, број 12/2022), у поступку непотпуне експропријације непокретности по предлогу Јавног предузећа „Електромрежа Србије“ Београд, и на основу Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње система за пренос електричне енергије 400kV напонског нивоа „Трансбалкански коридор – прва фаза“ („Службени гласник РС“, број 115/2014), ради стицања права службености за прелаз проводника далековода ДВ 2x400kV ТС Панчево 2 - граница Румуније, руководилац Одељења за имовинско правне послове Веселин Тутић, на основу Решења начелника Градске управе Вршац број: 031-34-22/2024-IV од 01.05.2024. године, дана 20. августа 2024. године доноси

РЕШЕЊЕ
О ПОСТАВЉАЊУ ПРИВРЕМЕНОГ ЗАСТУПНИКА

Власници катастарске парцеле број 1800/1, потес Пишкија, пољопривредно земљиште, њива 2. класе, уписане у лист непокретности број 569 КО Ритишево, Војин (Јосиф) Валерији са пријављеним пребивалиштем у Ритишеву, Михај Еминеску 53, поставља се привремени заступник дипл. правник Кристиан Јоца из Вршца, запослен у Градској управи Вршац.

Својство привременог заступника важи само за управни поступак непотпуне експропријације непокретности по предлогу Јавног предузећа „Електромрежа Србије“ Београд, покренутом на основу Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње система за пренос електричне енергије 400kV напонског нивоа „Трансбалкански коридор – прва фаза“, ради стицања права службености за прелаз проводника далековода ДВ 2x400kV ТС Панчево 2 - граница Румуније и траје до појаве странке, наследника или њеног пуномоћника.

Ово Решење објавити на Огласној табли Градске управе Вршац.

Образложење

Пред овим органом води се поступак непотпуне експропријације непокретности по предлогу Јавног предузећа „Електромрежа Србије“ Београд, који је покренут на основу Закона о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима експропријације и прибављања документације ради реализације изградње система за пренос електричне енергије 400kV напонског нивоа „Трансбалкански коридор – прва фаза“, ради стицања права службености за прелаз проводника далековода ДВ 2x400kV ТС Панчево 2 - граница Румуније. Једна од сопственика непокретности изнад које прелази проводник далековода је и Војин Валерија, од оца Јосифа, из Ритишева, Михај Еминеску 53, која је власница у уделу 1/1 катастарске парцеле број 1800/1, потес Пишкија, пољопривредно земљиште, њива 3. класе, уписане у лист непокретности број 569 КО Ритишево. На

адресу сопственика упућен је позив на напред наведену адресу ради изјашњења о предлогу непотпуне експропријације, али је пошиљка враћена са назнаком да је прималац пресељен у иностранство. Затим је поступајући орган затражио извештај од МУП Дирекција полиције Полицијска управа Панчево Полицијска станица Вршац, о пријављеном пребивалишту за Војин Валерију. Поднеском од 14. јуна 2024. године број: 205-20861/2024 Полицијска станица Вршац је доставила обавештење да Војин Валерија, од оца Јосифа, има пријављено пребивалиште у Ритишеву, Михај Еминеску 53.

Одељење за имовинско правне послове је поново на исту адресу упутило позив за изјашњење о поступку непотпуне експропријације, али је пошиљка враћена са назнаком да је прималац пресељен и у иностранству.

Привремени заступник учествује у поступку и предузима само радње за које је постављен и док не престану разлози због којих је постављен. Радње које привремени заступник предузме у границама овлашћења имају правна дејства као да их је предузела странка.

Ради заштите законских интереса сопственика предметне непокретности, Војин Валерије из Ритишева, Одељење за имовинско правне послове је, на основу члана 48. ЗУП-а одлучило као у диспозитиву.

Жалба против решења о постављању привременог заступника не одлаже извршење решења.

ПОУКА О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ:

Против овог решења може се изјавити жалба у року од 15 дана од дана истицања на Огласној табли Градске управе Вршац, Покрајинском секретаријату за образовање прописе, управу и националне мањине у Новом Саду, Булевар Михајла Пупина 16, у три примерка, и то путем овог органа непосредно, писмено или усмено на записник, уз уплаћену републичку административну таксу у износу од 590.00 динара, на рачун бр. 840-742221843-57, модел 97, позив на број 54-241.



ГРАДСКА УПРАВА ВРШАЦ
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИМОВИНСКО ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
руководилац Веселин Гутућ

Доставити:

- Кристиану Јоца,
- запосленом у Градској управи Вршац,
- објавити на Огласној табли ГУ Вршац,
- за објављивање на веб сајту Града Вршца и
- за списе предмета;